
Ata da 23ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da             

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no 

momento o fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, ouvintes, público presente, uso a tribuna para 

parabenizar a educação e esporte pelo torneio deu início sexta-feira, onde movimenta a 

população que gosta de futebol, então quero só parabenizar o Jean e o André que é isso 

continue, daqui uns dias também vai ter salão, e que continue por que a população gosta 

e tem pouco divertimento na cidade, então com esse campeonato as pessoas já saem, 

assistem, conversam uns com os outros, é muito bom obrigado. Com a palavra o 

vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite presidente, boa noite senhores vereadores, 

boa noite ao público e aos ouvintes de casa, veja aí presidente se esta transmissão vai 

ficar boa para podermos levar a mensagem até as casas, eu hoje quero parabenizar o 

promotor de justiça por ter convocado os três poderes e dar uma dura no prefeito, eu 

creio que vai sair os quebra-molas na cidade, ele deu trinta dias de prazo para que se 

inicie as obras, quero dizer também que lamento pelo fogo que acabou com a casa da 

irmãzinha lá que deu mais um problema, eu acho que nós teríamos que passar lá, ao 

menos alguém para poder dar uma mão para aquela mulher e reerguer a casa dela, 

também na quarta-feira estive com a Adriana e Txonto lá na praça para tomar um ar, 

tiramos uma foto e fizemos uma publicação sobre o banheiro da praça, eu quero dizer 

que é uma coisa que a gente vem cobrando a um ano, sobre os banheiros da praça, mas 

ele disse que nunca tem dinheiro e que vai fazer um museu, mas esse museu nunca 

aparece e os banheiros da praça e nada, tá difícil sem pia, banheiro sem descarga e 

acontece esse tipo de problema e quando a gente vai cobrar ele fala que os vereadores 

estão se bobeando em Facebook, então não tem outro meio mais de fazer a cobrança não 

ser expor para o povo que os vereadores cobram mas infelizmente o Executivo não 

executa, saiu uma foto hoje do prefeito rodando no Facebook com uma lancha atrás da 



caminhonete, ele responde que estava no Xingu, na aldeia olhando as necessidades dos 

indígenas, porém a aldeia que ele estava era lá no município de Paranatinga, Gaúcha do 

Norte que não tem nada a ver com Feliz Natal, eu não entendo mais nada dessa 

administração, aí gasta o dinheiro todo e não tem dinheiro para trocar uma torneira e 

uma pia de banheiro, veja o que o prefeito se afasta da cidade no dia da abertura do 

campeonato, de novo começa o Campeonato e o povo está sentado no chão, mais uma 

vez eu vejo idosos, Eu já falei para o velho hoje não saiu mais de casa, falei para ele na 

sexta-feira que ele não tinha que ir lá, pois ele não aguenta ficar em pé, coitado do 

velhinho deitou no chão na beira do alambrado, eu tenho a foto também acho que vou 

até postar essa foto amanhã, obrigado. Com a palavra vereadora Adriana de Souza 

Silva, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, pessoal do Facebook que nos 

acompanha, quero parabenizar pelo dia dos Pais que foi ontem, parabenizo os 

vereadores Anacleto, Moretto, Pipoca, Txonto e todos os pais de Feliz Natal, também 

quero parabenizar o evento de sexta-feira, parabenizo o Sérgio, Jean, estão de parabéns 

estava muito bonito e aproveitando vereador Pipoca, faço minhas as suas palavras, meu 

muito obrigado. Com a palavra o vereador Txonto, boa noite presidente, nobres 

vereadores, público presente, primeiramente eu quero pedir desculpas ao chefe de 

Esporte Jean, eu não pude participar da abertura, quero falar aqui em relação a visita do 

senhor Alcemir na minha Aldeia, eu hoje recebi fotos, eu agradeço a ele por ter essa 

vontade de implantar turismo ecológico, turismo cultural, mas não é bem assim que 

funciona, não é bem assim que se trabalha com os povos indígenas, nós temos interesse 

sim em trabalhar com turismo ecológico, cultural e pesca esportiva, mas temos 

dezesseis etnias e precisamos respeitar essas etnias, consultar essas etnias antes de levar 

propostas e prometer para as comunidades e aldeias que vai implantar turismo, porque 

nós já temos problemas com a pesca esportiva, problemas internos, só peço ao senhor 

Alcemir tomar cuidado com essas propostas que está levando para as Aldeias, e outra 

coisa antes de entrar, peça autorização para Funai, e eu estou vendo que está entrando 

sem autorização, eu estou aconselhando porque se depois alguma Aldeia que não está 

sabendo prender eles lá vai sobrar para quem né então ele deve tomar cuidado, outra 

coisa que quero falar em relação a ida do prefeito para festa, eu não sei porque o 

prefeito tem que colocar inverdades, pois a aldeia que ele foi fica na região de 

Paranatinga e Gaúcha do Norte fica fora do nosso município, não compareceu na festa 

dos Ikpeng que teve, que é do município de Feliz Natal na aldeia Moygu, e teve 

recentemente na aldeia Arayo, eu acho que ainda este ano haverá festa na aldeia 

Piyulewene e na aldeia Morená, e também na aldeia Boa Esperança então são todas as 

aldeias que pertencem a Feliz Natal e nessas festas ele não comparece, então sai do 

nosso município e vai para outra aldeia que pertence a Paranatinga e Gaúcha do Norte, 

isso não é problema mas acho que é falta de consideração, aproveitando a oportunidade 

outra coisa que quero lembrar aqui presidente, o prefeito quando passou nas aldeias, eu 

relatei um pouquinho, os caciques queriam ter uma conversa com ele para saber o quê 

ele tem de proposta para as comunidades, mas não, foi lá enrolou e saiu escondido, e 

tinha um caciques querendo conversar com ele, então agora não vem colocar no 

Facebook que está lá averiguando problemas das comunidades, dificuldades das 



comunidades, mas o prefeito tem que ser sincero, se ele é honesto, tem compromisso 

com a população então que ele cumpra o seu compromisso honestamente, é isso muito 

obrigado. Com a palavra vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos, uso a tribuna 

para cobrar o Moretto novamente sobre a Rua Industrial quando vão começar as chuvas 

novamente e não foi feito nada ainda pessoas estão cobrando a gente, não sei se os 

nobres vereadores sabem, mas todas as coisas que não dá certo na rua a administração 

está culpando os vereadores, tive uma cobrança essa semana, me ligaram me 

pressionaram dizendo que as casinhas populares não saíram porque nós reprovamos o 

projeto da troca dos terrenos, então na ocasião eu liguei comprando a Wild a respeito do 

projeto, os quinze dias necessários deu na data do meu acidente eu achei que tinha sido 

aprovado até discuti com a pessoa e falei que tinha certeza que nenhum Vereador tinha 

botado o contra que iria pegar o projeto na câmara e apresentar para pessoa, mas quando 

eu liguei para ela me esclareceu que o prefeito havia mandado o projeto esta Casa, que 

estava tudo certo para aprovação dos nove vereadores porém ele retirou o projeto, então 

perante a população ele está dizendo que nós reprovamos o projeto, então vereadores 

vamos observar isso estão denegrindo a imagem dos vereadores na rua, tudo o que está 

errado a culpa é nossa, só que eu cheguei no momento que eu cansei de ser boazinha, a 

partir de hoje eu vou usar o meu Facebook, há muito tempo eu não falo nada estou 

quieta, pediram para que eu fosse mais calma, pediram para que eu ajudasse o 

município e outras coisas, mas eu não posso esconder mas essas coisas erradas vou estar 

esclarecendo a partir do momento que ele tenta jogar o meu nome na lama, eu sou uma 

pessoa de boa índole e o que ele já fez comigo no ano passado e neste ano, o que eu 

passei, se não fosse Deus na minha vida, talvez o meu caráter já teria sido jogado no 

chão, então a partir de hoje eu sou outra vereadora com ele, passou um ano e meio a 

chance dele comigo acabou, ele provou que não tem caráter, e eu achei que ele poderia 

se consertar comigo, mas ele não tem caráter, não tem palavra, tudo que ele promete 

para nós ele não cumpre, então a partir de hoje nós vamos colocar as coisas, as verdades 

para população, e eu espero que a população também observe quem eles vão apoiar 

nessas eleições para não votar nas mesmas pessoas, obrigado. Com a palavra o vereador 

José Nilton Moretto, boa noite senhoras e senhores vereadores, o público presente, aos 

ouvintes de casa, só para esclarecer minha amiga Sidônia na sua ausência nós 

mandamos o projeto da permuta tivemos um pré parecer do assessor jurídico desta 

Casa, onde achamos por bem a necessidade de ter duas avaliações de dois profissionais 

e também uma pequena diferença em alguns valores, ninguém votou projeto nenhum 

nem entrou em pauta, está em estudo está sendo modificado eu acredito que acertando 

aqueles pequenos detalhes o projeto seguirá em frente, quanto à questão da Rua 

Industrial estou empenhado, confesso a você que é difícil até quatro caçambadas de 

cascalho é difícil mas nós concluímos hoje a confecção dos dezesseis tubos que serão 

colocados nas extremidades e no entroncamento da outra avenida, estamos também de 

olho nas chuvas se elas viessem logo iria ajudar e a despesa seria bem menor, tenho 

uma parceria naquela estrada e toda semana temos visitas frequentes hoje foi molhada 

novamente, não está abandonado aquele projeto e nós vamos concluir. Com a palavra o 

presidente Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhoras e senhores vereadores, boa 



noite ao público presente peço a colaboração para que nos ajude a divulgar a sessão da 

câmara que está sendo transmitida ao vivo pelo Facebook em tempo real justamente 

vereadora Sidônia que é um bom tempo nós já vínhamos procurando uma imprensa para 

fazer esta divulgação infelizmente não conseguimos o Mais FN na época era a nossa 

imprensa, mas pediu cancelamento do contrato, ela teve os motivos dela, e aqui no 

município não consegui outra imprensa então hoje começamos a transmissão ao vivo 

pelo Facebook da câmara, através de equipamentos adquiridos pelo patrimônio da 

Câmara Municipal e vai ficar para câmara municipal só peço a colaboração o apoio e o 

entendimento pois ela tem uma breve oscilação por que é em tempo real pela internet, 

então sempre vai haver oscilação, vai acontecer em algum momento ela pode cair mas 

logo restabelecer a conexão, então estamos trabalhando para cada dia melhorar me levar 

até o cidadão os trabalhos do Poder Legislativo, sobre esse projeto que a vereadora 

falou eu também recebi uma cobrança e isso teria acontecido, mas nós vereadores não 

reprovamos, o projeto precisava de três orçamentos, assim como o nosso jurídico pediu 

que se fizesse necessário até mesmo para que nós soubéssemos o valor real e não só um 

orçamento três orçamentos dos terrenos, quero parabenizar professor Sérgio que está 

aqui, Jean pela abertura e todos os profissionais da Educação que fizeram a abertura do 

evento no campeonato de suíço eu acredito que logo após este campeonato haverá um 

futuro campeonato de futebol de salão eu já quero levar aqui a minha cobrança da 

indicação foi feita no começo do ano sobre a cobertura do ginásio, aquela cobertura tem 

goteiras e é necessário que seja restaurada ou que seja feita uma breve reforma até 

mesmo na cobertura do salão que eu acredito que será feito, eu vou estar conversando 

pessoalmente com Jean que é o coordenador de esporte para que ele possa viabilizar 

junto ao prefeito a secretaria de educação essa melhoria para o esporte, o promotor de 

justiça, assim como vereador Ademir falou, ele fez uma dura a cobrança no executivo a 

respeito dos quebra-molas e da sinalização vertical e horizontal, ele deu um tempo aí de 

trinta dias de prazo para que o prefeito apresentasse valores, custos de quanto custaria e 

o que precisaria para que fizesse essa sinalização e os quebra-molas aqui no município, 

o prefeito se prontificou no prazo de trinta dias providenciar os documentos o promotor 

já garantiu a disponibilidade de recursos e também materiais para que possa fazer 

quebra-molas angariar alguns recursos para sinalização, tanto vertical quanto horizontal, 

será feito um mapeamento dos pontos críticos para serem colocados quebra-molas e o 

promotor também falou vereador Moretto a respeito da ciclovia o que será feito em 

parceria com a promotoria de Justiça que angariou também recursos para que pudesse 

ser feita a ciclovia do Bairro Bela Vista até a entrada da Avenida Maravilha, ele também 

sinalizou que até setembro deverá começar a executar esta obra da ciclovia, então eu 

acredito que em breve seja lançada a obra da ciclovia também, parabenizo todas as 

equipes que estão participando do campeonato Society e também fortalecer a cobrança 

não é Vereador Ademir a questão arquibancada, estamos desde o início do ano passado 

fazendo esta breve cobrança pela melhoria da sociedade e também cobrando pedindo ao 

executivo sobre a questão do posto de saúde do Bela Vista, estive conversando com o 

secretário de saúde há um tempo atrás e ele se comprometeu que em breve seria 

inaugurado, mas os prazos já se passaram, meses já estouraram e nós precisamos, eu 



digo nós que é a sociedade, a população do Bairro Bela Vista necessita desse posto de 

saúde a questão de falta de medicamento também, relembrando os senhores vereadores, 

recebo muita cobrança já quero deixar aqui para quem está nos ouvindo bônus 

assistindo pelo Facebook, se for da competência da prefeitura ou do órgão público o 

medicamento e não estiver tendo, pode procurar os vereadores que nós vamos tomar as 

devidas providências, hoje a vereadora Adriana também não me ligou cobrando a falta 

de medicamento dá atenção básica, nós temos que tomar alguma providência, o 

secretário de saúde é muito meu amigo, mas isso não impede que eu faça o meu 

trabalho de fiscalizador levarei esta cobrança até ele porque sempre quando nós 

conversamos ele fala que medicamento foi comprado, que está para chegar, mas o 

problema nunca é resolvido, então senhores vereadores nós precisamos tomar algumas 

providências no que nos compete para que nós não tenhamos tanta cobrança, ou seja 

fazer uma fazer uma fiscalização mais dura em cima do secretário de saúde se assim for 

necessário, então a minha voz já é diretamente ao secretário, eu não tenho que mandar 

recado e nem falar distorcido para ele, amanhã estarei novamente conversando com ele 

a partir das nove horas se vocês quiserem estar presente irei, então assim eu faço convite 

a todos vocês. Com a palavra Vereador Marcelo Luiz Ceolin, retorna a tribuna senhor 

presidente só para lembrar quebra-molas não vai ser nós que vamos escolher onde vai 

ser feito, o órgão competente, engenheiro de transito vai vir na cidade, vai andar e é ele 

quem vai falar onde tem que ser feito os quebra-molas, então não adianta nós aqui 

estamos pedindo para ele fazer na frente da casa do sei de quem, na frente do Comércio 

de não sei de quem, que isso não vai adiantar nada até o promotor pediu que se alguém 

quiser acompanhar pode acompanhar, mas não ser a vereador que vai escolher onde vai 

ser feito os quebra-molas, será o engenheiro quem estudou para isso então é ele que vai 

decidir aonde vai ser feito os quebra-molas ou não, obrigado. Com a palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira, o motivo do meu retorno a tribuna Moretto é para agradecer 

o seu esforço pelo que você vem fazendo pela rua Industrial na Perimetral Sul, quero 

dizer a vocês já foi feito um pedaço todo mundo está condenando o prefeito de não ter 

acabado e que aquilo lá está cheio de buraco, mas quero dizer que o prefeito lá não deu 

nenhuma enxadada até agora aquilo lá foi só vereador Moretto sozinho e por conta, o 

prefeito falou que podia fazer e deu uma carriola e uma enxada para o Moretto e o 

Moretto foi para lá, está arrumando lá devagarinho, não deu um litro de óleo diesel, não 

deu uma caçamba de terra, acho que deu até agora três caminhões de água, e o Moretto 

está sofrendo e quanto ao projeto Sidônia, aquele projeto foi devolvido porque 

vergonhosamente é um estupro no patrimônio público, é um projeto onde nós estávamos 

doando trinta lotes, uma chácara, um barracão, um secador a troco de dezessete mil 

metros quadrados de terra no meio de um brejo, então a população tem que saber que 

aquilo ali estava estorquindo o município para alguém levar vantagem naquele secador, 

por que não pegaram aqueles trezentos metros do secador lá junto, no mesmo local, teve 

que pegar todos os lotes que a prefeitura tem no Bela Vista, todos os lotes dentro do 

Bela Vista e pegar o secador aqui sendo que nós temos terra lá sobrando, pega lá, o 

interesse é de alguém que quer o secador e a chácara, não serve nada para nós, serve 

para os índios, faz lá uma casa de apoio para os índios lá naquele  barracão lá pra ficar 



contente, porque o prefeito agora passou a gostar de índio que até está vivendo etnias 

diferentes fora do nosso município então temos que valorizar o que é do município que 

aquilo ali não é nosso é da  população, nós não podemos porque vir  intimidar nós com 

o povo, intimidar com o povo que vai fazer Cohab, para gente, como fazer Cohab, 

compra um terreno, quarenta mil reais não vai queimar a prefeitura não, nós gastamos 

dez mil para visitar uma festa de índio lá embaixo que não é nossa etnia, nós gastamos 

oito mil em Rondonópolis para fazer uma festa, nosso prefeito tem que tomar um 

pouquinho de vergonha e mostrar para que ele veio, dar satisfação para o povo, que o 

povo merece saber a verdade e não ficar nas costas de vereador por que vereador não 

executa, ele não tem dinheiro para nada, então faça a verdade, não tem que vir aqui falar 

que nós não estamos fazendo, nós cobramos nosso direito a cobrar. Com a palavra a 

vereadora Tatiany de Souza Costa, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

público presente e aos ouvintes do Facebook que estão nos acompanhando é bastante 

interessante quero parabenizar o presidente da Câmara pela atitude, quero dizer também 

ao presidente que tem todo o meu apoio na questão dos medicamentos porque realmente 

a cobrança vem encima gente e tenho acompanhado e conversado juntamente com o 

secretário e realmente ele diz que não está vindo ou que já comprou, que está difícil, que 

demora na entrega, então tem o meu apoio, nós temos que cobrar por meios mais 

severos que seja, pois a população vem cobrando a gente mesmo e também quero dizer 

referente ao projeto vereador Pipoca, dos terrenos têm todo meu apoio também, esse 

realmente é o motivo nós só estamos esperando mais duas avaliações para a gente poder 

fazer o estudo no mais é isso muito obrigado. Com a palavra a vereadora Adriana de 

Souza Silva, também tem o meu apoio e respeito sobre os remédios quero dizer ao líder 

do prefeito Moretto a respeito da ambulância que anunciaram aqui há um mês atrás, 

disseram que haviam comprado uma ambulância e até agora, cadê os duzentos mil que o 

Valtenir Pereira mandou para saúde, quero também Moreira de parabenizar pela 

iniciativa lá na rua industrial, me coloco à disposição também para te ajudar caso 

precisa de óleo diesel, coloco-me à disposição também para correr atrás para te ajudar e 

quero dizer que nós vereadores somos funcionários do povo, se nós cobramos é porque 

nós somos cobrados, nosso papel e fiscalizar e cobrar, quem paga o nosso salário é a 

população, então nós temos nosso direito de cobrar. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária 

que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente nove 

vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar 

nº 003/2018, Dispõe sobre zoneamento do uso e da ocupação do Solo Urbano do 

município de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de 

Lei Legislativo nº 011/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira 

para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente coloca em votação a 

Dispensa do Interstício, sendo o mesmo reprovado por sete votos dos vereadores 

Ademir Alves de Oliveira, Adriana de Souza Silva, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz 

Ceolin, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e um voto a favor da 

vereadora Pascoalina Grassioto. Nesse momento o presidente esclareceu o significado 



da reprovação do interstício. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 002/2018, Altera os anexos I, III, IV, V, VII e VIII da Lei 

Complementar nº 042/2016, e dá outras providências. Solicito a 1ª secretária que efetue 

a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o 

Projeto de Lei Complementar nº 002/2018, sendo que no momento ninguém fez uso da 

palavra. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei Complementar nº 002/2018, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Legislativo nº 005/2018, Fixa percentual de aplicação de recurso 

financeiro oriundo do ICMS Ecológico e seu respectivo plano de aplicação, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Txonto Ikpeng MDB, Cleverson Luiz Anacleto 

DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany de 

Souza Costa PDT e Sidônia Kessler PR. Em seguida coloca em discussão o Projeto de 

Lei Legislativo nº 005/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Txonto Ikpeng, boa noite novamente presidente, nobres vereadores e vereadores, quero 

mais uma vez aqui pedir apoio dos colegas, é um projeto importante para nós como eu 

disse na primeira votação, foi discutido várias vezes a gente não teve a oportunidade de 

apresentar na gestão anterior, esse é o momento de vermos e também de acessar este 

recurso que já vem há muito tempo para o município mas nunca foi aplicado dentro da 

reserva indígena e o município também não tem reserva legal só tem área indígena, 

então eu conto com o apoio dos nobres e o meu muito obrigado. Coloco em segunda 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 011/2018, 

Institui e inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Feliz 

Natal/MT, “O Dia de Conscientização da Cardiopatia Congênita”, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva PMDB, Ademir Alves 

de Oliveira MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler 

PR e Cleverson Luiz Anacleto DEM. Em seguida despacha o Projeto de Lei Legislativo 

nº 011/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e 

Orçamento. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, bom senhores, como 

eu tinha falado no início a respeito da reunião com o secretário de saúde, estou 

acompanhando aqui a transmissão ele já deu sinal de positivo estamos ao vivo então ele 

já recebeu o recado então eu convido vocês novamente para as 9 horas se possível já de 

antemão adiantar uma conversa com ele e futuramente uma reunião com os médicos e 

todo pessoal da saúde. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 

por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

            

 

 



 

  


